
Met vriendelijke groet,

From:   < @admverhoef.nl>

Date:   Saturday, January 17, 2026, 5:10 PM

To:   "'cie.biza@tweedekamer.nl'" <cie.biza@tweedekamer.nl>

"'postbus@eerstekamer.nl'" <postbus@eerstekamer.nl>

CC:   "'post@noord-holland.nl'" <post@noord-holland.nl>

Subject:   voorgenomen fusie Hilversum-Wijdemeren.pdf

Attachments:  

voorgenomen fusie Hilversum-Wijdemeren.pdf

U ontvangt niet vaak e-mail van @ Ontdek waarom dit belangrijk is

Tel.nr:

DISCLAIMER:

De informatie verzonden met dit emailbericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde(n) en kan persoonlijke of vertrouwelijke
informatie bevatten, beschermd door ons beroepsgeheim. Gebruik van deze informatie door anderen dan de geadresseerde(n)
gebruik door hen die niet gerechtigd zijn van deze informatie kennis te nemen, is verboden. Indien u niet de geadresseerde(n)bent
niet gerechtigd bent tot kennisneming, is openbaarmaking, vermenigvuldiging, verspreiding/of verstrekking van deze informatie
derden niet toegestaan en wordt u verzocht dit bericht terug te sturen en het origineel te vernietigen. Op onze dienstverlening zijn
onze algemene voorwaarden van toepassing. Op uw verzoek zal u gratis een exemplaar worden toegezonden, deze is ook te
downloaden op onze website: www.admverhoef.nl
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Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (BZK)

t.a.v. Minister Frank Rijkaart

Postbus 20011

2500 EA Den Haag

Leden van de Tweede Kamer Commissie Binnenlandse zaken

Leden van de eerste Kamer der Staten -Generaal

Oud Loosdrecht, 17 januari 2026.

Betreft herindeling gemeente Hilversum en Wijdemeren, 2395610/2410380 d.d. 3 juni 2025.

Hooggeachte heer Rijkaard en Hoogedelgestrenge Kamerleden,

Als inwoner van de Gemeente Wijdemeren en wel van het buurtschap Oud-Loosdrecht, richt ik
mij tot u.

Inmiddels heb ik vernomen dat u een voornemen tot fusie van de gemeente Wijdemeren met de
gemeente Hilversum gaat goedkeuren. Ik kan mij niet voorstellen dat u overtuigd bent geraakt
dat dit noodzakelijk is en dat dit een brede draagkracht heeft onder de inwoners van de
gemeente Wijdemeren.

Wij als inwoners hebben op het aller laatste moment vernomen dat dit gaande was en eigenlijk
was het toen al min of meer beslist. Die paar mensen die zich in de zomer bij het gemeentehuis
vervoegde, troffen een gespannen burgemeester aan, vergezelt van een organisatiebureau met
kinderlijke briefjes, wat je in je dorpsdeel belangrijk vond een kroeg of een postkantoor en ga
zomaar verder. Discussie niet gewenst. Gehoord zijn wij zeker niet en van draagkracht onder de
inwoners is naar mijn idee geen sprake. Ondergetekende is aanwezig geweest bij de
voorlichtingsbijeenkomst op het gemeentehuis en heeft daar zeker geen goed gevoel aan over 
gehouden.

Onze gemeente heeft de begroting redelijk op orde. De meerderheid van de bevolking heeft zeker
niet voor deze fusie gekozen, zijn zelfs niet geraadpleegd. Bij de laatste
gemeenteraadsverkiezingen kreeg de partij die dit in het programma opnam maar een fractie van
de stemmen. Waarom zouden jullie meedoen om de afstand van de gemeente tot de burgerte
vergroten. Dit is zeker geen democratisch besluit.



Ik verzoek u het fusie besluit niet uit te voeren en eerst op democratische wijze de inwoners van
Wijdemeren te raadplegen.

Graag ontvang ik een reactie op mijn schrijven,

1
Met vriendelijke groeten,

/

Ema i l: @gmail.com
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